
対象者 回答者 回答率

150名 112名 75%

40名 25名 63%

133名 100名 75%

68名 60名 88%

391名 297名 76.0%

【全学部】

とても思う 思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

85 134 46 17 14

72 46 44 40 93

77 33 49 50 88

131 71 46 13 9

170 57 28 9 21

Q2:あなたは大学での授業や活動を通じて、自分が成長したと思いますか。 Q3:あなたにとってこれまで学部で学んだ内容に満足していますか。

【全学部】 【全学部】

とても思う 思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない とても思う 思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

108 113 47 19 10 85 124 63 17 8

経営学部　地域ビジネス学科

2023年度卒業時アンケート調査

人間健康学部　人間健康学科

教育学部　子ども発達学科

調査実施期間：　2023年12月4日から2024年1月22日まで

調査対象：　2023年度4年生（全学部・学科を対象）

学部・学科

経営学部　国際ビジネス学科

資格（各種検定など）を取得する事ができた

課外活動（クラブ・サークル活動など）を行なうことができた

熱意のある教職員に出会うことができた

良い友人に出会うことができた

Q1:あなたは学生生活を振り返って、以下の点について満足していますか。

教養を身に付け人格形成に役立った

合計

思う

45%

とても思う

29%

どちらとも言えない

15%

あまり思わない

6%

思わない

5%

教養を身に付け人格形成に役立った

思わない

31%

とても思う

24%

思う

16%

どちらとも言えない

15%

あまり思わない

14%

資格（各種検定など）を取得する事ができた

思わない

30%

とても思う

26%

あまり思わない

17%

どちらとも言えない

16%

思う

11%

課外活動（クラブ・サークル活動など）を行なうことができた

とても思う

49%

思う

26%

どちらとも言えない

17%

あまり思わない

5%

思わない

3%

熱意のある教職員に出会うことができた

とても思う

60%

思う

20%

どちらとも言えない

10%

思わない

7%

あまり思わない

3%

良い友人に出会うことができた

思う

38%

とても思う

36%

どちらとも言えない

16%

あまり思わない

7%

思わない

3%

あなたは大学での授業や活動を通じて、自分が成長したと思いますか

思う

42%

とても思う

28%

どちらとも言えない

21%

あまり思わない

6%

思わない

3%

あなたにとってこれまで学部で学んだ内容に満足していますか
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Q4:あなたは本学に入学して良かったと思いますか。 Q5:あなたは既に進路が決定していますか。　

【全学部】 【全学部】

とても思う 思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない はい いいえ

108 105 60 12 12 237 55

三重トヨペット株式会社 矢作建設工業株式会社 丸井産業株式会社 北海道教員

センチュリー21レイシャス 株式会社ASAP 日本住宅株式会社 エミナ合同会社

バローホールディングス 株式会社ビッグ 医療法人さくら会 スタジオアリス

百葉の会ラスール掛川 イスコ・ジャパン 株式会社コアズ 愛知県教育委員会

つくば開成高等学校　沖縄校 高知ファイティング・ドッグス 有限会社コーンズ 福岡県教員

岐阜トヨペット 朝日インテック・ラブリッジ名古屋 株式会社ヒサダ 大学院

小、中学校 サンラリーグループ 郡上市役所 ファミリーズ大高園

ラディックス株式会社 SK-Ⅱ 株式会社Nine（Nine Group） ファミリーズおおもり園

株式会社ベネッセスタイルケア トヨタ名古屋教育センター 静岡県警察 こどものまち 小幡保育園

株式会社滋賀銀行 トヨタモビリティーパーツ 学校法人森川学園日進旭丘幼稚園 トットメイト上社

南島酒販株式会社 アオイ化学工業 愛知教育大学 特別支援教育 特別専攻科 飯田幼稚園

株式会社モノ・ループ 中日美容学校（six by ginza Lond） 丹羽郡扶桑町保育士 COCOテラスなかむら

株式会社FUKUMIMI 愛生福祉会鳩の丘 明野保育園 中京化学

大陽ステンレススプリング株式会社 アツミモータース 原芳 コプロホールディングス

太陽建機株式会社 株式会社ネクシーズグループ 東海マツダ販売株式会社 長田電機工業株式会社

ブリヂストンリテールジャパン株式会社 DSP株式会社 江南市 シノブフーズ株式会社

スポーツコミュニティ株式会社 学童保育 むらくも幼稚園 広島マツダ株式会社

株式会社宇佐美鉱油 東洋電機株式会社 株式会社リィ agnes b

株式会社TREND LINE 大同工業株式会社 こばと保育園 北愛知三菱自動車

幼児活動研究会株式会社コスモスポーツクラブ 兵庫ブレイバーズ 宗教法人慈雲院白鳩保育園 貝沼建設株式会社

株式会社クリエイティブ・コネクト・エキスパート デュプロ販売株式会社 株式会社エクストリンク 名古屋トヨペット

日本測器株式会社 海上自衛隊 愛知県厚生事業団 フジパーライト

JR東海ホテルズ 名古屋マリオットアソシアホテル ツツミ 当知学童保育所 明治安田生命保険相互会社

日本設備工業 丸紅情報システムズ 株式会社アップコム 株式会社Wee Are

高瀬金型 若杉ホーム機器 ホテルシルクトゥリー名古屋 河村電器

縁エキスパート株式会社 株式会社ヒューマネツト 明輝クリーナー 株式会社ティーネットジャパン

高橋電気 NUKコーポレーション株式会社 明星会 株式会社ヤマグチ

社会福祉くるみ会 株式会社サガミホールディングス 富山県教育委員会 株式会社ゲイン

株式会社ワールドコーポレーション 東名工業 株式会社アイエスエフネット 日産プリンス名古屋販売株式会社

正光建設 ファミリアホームサービス株式会社 春日井市保育園 大栄既製服

九井 サンラリー株式会社 名古屋市公務員 保育士 大治燃料

大同テクニカ 名古屋市役所 松操保育園 マルマン商事株式会社

愛知機械工業 トヨタカローラ名古屋 HD ZOOM ひまわり農業協同組合（JA）

岐阜日野自動車株式会社 Evand株式会社 遊花幼稚園 ボルテックス

株式会社キャメル珈琲 北恵 愛知教育大学 特別支援専攻科 コーセー化粧品販売株式会社

ケイアイスター不動産株式会社 特定非営利活動法人バウムカウンセリングルーム 学校法人珉光学園珉光幼稚園 株式会社愛起

キャル株式会社 二村機器株式会社 エザキ株式会社 株式会社Cominix

スマートツール株式会社 有限会社CBC自動車学校 エスパシオエンタープライズ株式会社 久野商事

株式会社ワールドインテック 株式会社コスモス薬品 エザキグループ ウィルオブワーク

丸亀製麺 株式会社モリマツ 静岡県商工会連合会 株式会社光和設計

株式会社中部テラオカ トヨタレンタリース名古屋 株式会社エフイーティーブイ 名古屋鉄道

株式会社オーテック 一般社団法人日本福祉機構 マルハニチロ物流 アソウ・アルファ株式会社

自営業 株式会社メイゴー トヨタカローラ 永井ホールディングス

中央発條 有限会社中部製作所 イスコジャパン株式会社 クラシスホーム株式会社

マグチグループ株式会社 ニッカホーム アドバンテック株式会社 静清信用金庫

広貫堂河上薬品グループ株式会社 株式会社HISADA 豊田鉄工株式会社 OMC株式会社

株式会社ミニミニ 新日工業株式会社 中日本フード 株式会社マーキュリー

迫カークリーナー パズル 東海カッター興業株式会社 TS工産業 松本テクニコ

株式会社ヒメノ 株式会社ロイヤルパークホテルズ＆リゾーツ 株式会社アウトソーシングテクノロジー 菱工産業

一条工務店 アルペン エディオン株式会社 ジャペル株式会社

株式会社マイナビ ディズニーストア 日本テクノストラクチャア株式会社 丸八証券

水野設備工業 株式会社電算インフォメーション 株式会社ダイキチ 豊川信用金庫

豊トラスティ証券 トヨタL＆F近畿 社労士法人人事パートナーズ 株式会社いたや塗工所

ネッツトヨタ三重 菊水化学工業 三縁証券

・Q5-1はいの方

とても思う

37%

思う

35%

どちらとも言えない

20%
あまり思わない

4%

思わない

4%

あなたは本学に入学して良かったと思いますか

はい

81%

いいえ

19%

あなたは既に進路が決定していますか
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【全学部】

就職活動中 講師登録 その他

27 10 16

・ 進路決定先の満足度はどのくらいですか。

【全学部】

大変満足 満足 どちらでもない やや不満 不満

109 100 33 0 1

・進路として決定したきっかけ(理由)は何ですか。（複数回答あり）

【全学部】

業務内容 勤務地 給与 福利厚生 休日日数 研修制度 社風 企業規模

159 137 123 111 93 65 114 78

Q7:就職活動を継続している(講師登録している)人はいつまでに進路を決めたいですか。 Q8:あなたは本学の進路支援について満足していますか。

【全学部】 【全学部】

12月末までに 1月末までに 卒業式までに 大変満足 満足 どちらでもない やや不満 不満

8 11 27 120 96 50 2 3

Q6：進路決定先についてお聞きします。

・Q5-2いいえの方

就職活動中

51%その他

30%

講師登録

19%

進路についての状況

大変満足

44.9%
満足

41.2%

どちらでもない

13.6%

不満

0.4%

やや不満

0.0%

進路決定先の満足度はどのくらいですか

業務内容 159

勤務地 137

給与 123
社風 114

福利厚生 111

休日日数 93

企業規模 78

研修制度 65

進路として決定したきっかけ(理由)は何ですか（複数回答あり）

卒業式までに

59%

1月末までに

24%

12月末までに

17%

就職活動を継続している(講師登録している)人はいつまでに進路を

決めたいですか

大変満足 44%

満足 35%

どちらでもない

19%

不満 1%

やや不満 1%

あなたは本学の進路支援について満足していますか
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